

心聚智 共谋发展 | 中国电线电缆行业专用电工装备 “十四五”发展规划专题审稿会在杭州召开

[中大元通线缆](#) 今天

2021年7月18日，由中国电器工业协会电线电缆分会主办、物产中大元通电缆有限公司承办的《中国电线电缆行业“十四五”发展指导意见——电线电缆专用电工装备领域篇》审稿会在杭州召开。中国电器工业协会电线电缆分会副秘书长凌成刚、物产中大元通电缆有限公司董事长杨兆文、电缆行业及电缆制造领域的特邀专家等37人出席会议。会议由中国电器工业协会电线电缆分会电缆装备专业工作部秘书长童立主持。



会上，物产中大元通电缆有限公司董事长杨兆文首先代表承办方致辞并向与会代表介绍了公司的发展历程。



随后，童立介绍了发展指导意见的编制过程及内容框架。指出《中国电线电缆行业“十四五”发展指导意见—电线电缆专用电工装备领域篇》的编制获得了电缆企业、电工装备企业及业内专家的大力支持，中国电器工业协会电线电缆分会设备专委会工作部通过行业调研、数据调研收集汇总、文稿撰写等一系列工作，历时数月交付完整初稿。接着来自浙江万马、远东电缆、山东华凌、宁波东方等电缆行业内的资深专家对文稿进行逐节讨论、审定，并发表修改和完善意见。同时，专家们围绕本领域今后的发展进行自由讨论和发言。



最后，中国电器工业协会电线电缆分会凌成刚副秘书长充分肯定了会员单位以及各与会专家对行业工作的支持。他指出，从原有的1+5产品领域划分到加入电工设备及原材料的1+7产品领域划分，电缆行业将会面临重大转变。行业“十四五”发展指导意见是电缆行业发展的纲领性文件，编制过程中各会员单位、企业要凝聚合力，献智献策，切实发挥好指导意见承上启下的作用。



同时，他希望行业协会和企业深入贯彻落实此次会议精神，在“十四五”期间深入践行指导意见，顺应时代发展方针政策，把握机遇，携手并进，共同描绘电线电缆行业发展的伟大蓝图。



来源:物产中大西安交大电缆研究院